
Kennslukönnun á vorönn 2008 

Samanteknar niðurstöður 

 
 

 

 

 

 

 

 

Kennarinn hefur virst vel 

undirbúin(n)  

Fjöldi 

svara 
  

Kennarinn hefur virst 

kunna vel sitt fag  

Fjöldi 

svara 
  

Kennarinn hefur komið 

námsefni vel til skila  

Fjöldi 

svara 
  

Kennarinn hefur haldið 

athygli minni vel  

Fjöldi 

svara 

Sammála 780   Sammála 942   Sammála 570   Sammála 452 

Frekar sammála 373   Frekar sammála 253   Frekar sammála 403   Frekar sammála 399 

Bæði og 116   Bæði og 76   Bæði og 211   Bæði og 271 

Frekar ósammála 21   Frekar ósammála 17   Frekar ósammála 59   Frekar ósammála 108 

Ósammála 8   Ósammála 8   Ósammála 47   Ósammála 66 

Samtals 1298   Samtals 1296   Samtals 1290   Samtals 1296 

 
Fyrirlestrar/fyrirmæli kennara 

eru skýr og áheyrileg  

Fjöldi 

svara 
  Kennarinn er stundvís  

Fjöldi 

svara 
  

Kennarinn er vel 

skipulagður  

Fjöldi 

svara 
  

Kennarinn bregst vel 

við spurningum  

Fjöldi 

svara 

Sammála 554   Sammála 782   Sammála 705   Sammála 766 

Frekar sammála 434   Frekar sammála 346   Frekar sammála 435   Frekar sammála 330 

Bæði og 191   Bæði og 110   Bæði og 130   Bæði og 131 

Frekar ósammála 76   Frekar ósammála 34   Frekar ósammála 22   Frekar ósammála 36 

Ósammála 40   Ósammála 22   Ósammála 8   Ósammála 30 

Samtals 1295   Samtals 1294   Samtals 1300   Samtals 1293 
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Kennari hefur örugga 

framkomu  

Fjöldi 

svara 
  

Kennarinn hefur virst 

áhugasamur um nám 

nemenda  

Fjöldi 

svara 
  

Kennarinn gerir námið 

áhugavert  

Fjöldi 

svara 
  

Samskipti mín við 

kennarann hafa verið 

góð  

Fjöldi 

svara 

Sammála 832   Sammála 616   Sammála 373   Sammála 648 

Frekar sammála 330   Frekar sammála 409   Frekar sammála 365   Frekar sammála 373 

Bæði og 99   Bæði og 190   Bæði og 331   Bæði og 211 

Frekar ósammála 24   Frekar ósammála 57   Frekar ósammála 121   Frekar ósammála 30 

Ósammála 15   Ósammála 22   Ósammála 102   Ósammála 30 

Samtals 1300   Samtals 1294   Samtals 1292   Samtals 1292 

 
Kennarinn mismunar ekki 

nemendum   

Fjöldi 

svara 
  

Yfirferð kennara er 

hæfileg og jöfn  

Fjöldi 

svara 
  

Kennaranum hefur tekist 

að virkja mig til starfa  

Fjöldi 

svara 
  

Ég er ánægð(ur) með 

kennsluna  

Fjöldi 

svara 

Sammála 792   Sammála 519   Sammála 424   Mjög svo 580 

Frekar sammála 295   Frekar sammála 495   Frekar sammála 399   Nokkuð svo 386 

Bæði og 122   Bæði og 201   Bæði og 295   Bæði og 177 

Frekar ósammála 51   Frekar ósammála 50   Frekar ósammála 107   Ekki fyllilega 116 

Ósammála 34   Ósammála 36   Ósammála 75   Mjög óánægður 42 

Samtals 1294   Samtals 1301   Samtals 1300   Samtals 1301 
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Kökurit 1 

 



Kökurit 2  

 



Kökurit 3  

 



Kökurit 4  

 



Kökurit 5  

 



Kökurit 6  

 



Kökurit 7  

 



Kökurit 8  

 



Kökurit 9  

 



Kökurit 10  

 



Kökurit 11  

 



Kökurit 12 

 



Kökurit 13  

 



Kökurit 14  

 



Kökurit 15  

 



Kökurit 16  

 


